
Notulen van de vergadering van de Wmo-adviesraad Stede Broec van 27 februari 2025 

A g e n d a                                                                                                                                                      

1. Bezoek Mw. Van Houwen en Mw. Kok, beiden van ONS Stede Broec 
• Dit bezoek heeft tot doel de Wmo-adviesraad bij te praten over de doelstellingen en behaalde 

resultaten gedurende het afgelopen jaar. 
• ONS bedient de bewoners van Stede Broec vanuit de locaties Sociaal cultureel centrum ’t 

Stadsplein, Jongerencentrum Inventas, ONS WonenPlus en de wijkteams Jeugd en Gezin en 
Volwassenen en senioren. 

• Het doel van ONS is de mentale en sociale gezondheid van Stedebroekers te vergroten door 
talentontwikkeling en ondersteuning 

• Een belangrijke nieuwe ontwikkeling is ’onderzoek zonder diagnose’. Hier kunnen zowel 
kinderen als volwassenen advies krijgen van een goed opgeleide medewerker van ONS over 
hoe om te gaan met hun eigen-aardigheden, dit zonder dat een veelletterig label geplakt wordt. 

• Op alle scholen is nu vanuit ONS maatschappelijk werk aanwezig, dit als een vorm van 
eerstelijnszorg. 

• Het aantal aanmeldingen bij de wijkteams groeit gestaag, terwijl het aantal doorverwijzingen 
naar de tweedelijnszorg lijkt af te nemen. Het is te vroeg voor conclusies, maar dit lijkt een 
positieve ontwikkeling. 

• Het project ’Zorgzame buurt’ (met ’buurtverbinders’) begint zijn vruchten af te werpen en de 
’huiskamer’ in Princenhof wordt inmiddels goed bezocht. 

• Een nieuwe ontwikkeling is de introductie van ’bemoeizorg’. Op basis van interne en externe 
signalen wordt actief contact met burgers gezocht om te kijken waar extra ondersteuning nodig 
is. 

• De Wmo-adviesraad stelt voor om de zichtbaarheid van ONS te verbeteren en om een keer 
kritisch naar de website van ONS te kijken. 

• Daarnaast adviseert de Wmo-adviesraad om de rol van ONS bij het vrijwilligerswerk te 
verduidelijken, dit in relatie tot de diverse vrijwilligersorganisaties, actief in Stede Broec. 

2. Opening 
De voorzitter verwelkomt een kandidaat-adviesraadslid. Tijdens de vergadering zal zij zich een 
beeld van het werk van de adviesraad kunnen vormen. 

3. Vaststelling van de agenda 
• Er zijn geen toevoegingen aan de agenda, noch zijn er vragen voor de rondvraag. 

4. Vaststelling notulen van de vergadering van 30 januari 2025 
• De notulen worden op een paar typo’s na ongewijzigd vastgesteld 

5. Uitnodigingen aanvaard, uitnodigingen en terugkoppelingen 
5.1. Brief inzake ’Uitstel ingangsdatum verordeningen Wmo en Jeugd naar 1 juli 2025’ van 

Sylvana de Roo. 
• De Wmo-adviesraad betreurt het dat er zo veel vertraging is bij het opstellen van de 

verordeningen ’Jeugd’ en ’Wmo’. Het hele proces komt onder grote tijdsdruk te staan. 
• Daarnaast verbaast de Wmo-adviesraad zich er over dat pas nu gebruik gemaakt gaat 

worden van goed juridisch onderbouwd VNG-model. 
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• Op 17 maart zal er een informatieavond worden georganiseerd over de status en inhoud 
van de twee nieuwe verordeningen. De concept-verordeningen worden uiterlijk 1 maart 
verwacht. Namens de Wmo-adviesraad zullen een aantal leden deelnemen. 

5.2. Terugkoppeling bezoek innovatielab van De Omring op 11 februari 2025 
• Namens de Wmo-adviesraad hebben een aantal leden het innovatielab van De Omring 

bezocht. De Wmo-adviesraad werd warm ontvangen en tijdens een zeer open gesprek 
werden de nieuwe ontwikkelingen toegelicht. 

• De technische ontwikkelingen waren vooral ter ondersteuning van de medewerkers in de 
verzorgingshuizen en minder gericht op de thuiszorg en ook minder op het langer thuis 
laten wonen van mensen. 

5.3. Terugkoppeling thema-avond SED-participatieraden 
• De rol van de diverse participatieraden en hun onderlinge verschillen werd toegelicht. 
• Met name de discussies met gemeenteraadsleden en commissieleden werd zeer op prijs 

gesteld en is voor herhaling vatbaar. 
• De Jeugd AdviesRaad JAR gaf een uitgebreid toelichting op haar werk, maar lijkt vooral 

in Enkhuizen actief. De JAR zal voor een volgende vergadering worden uitgenodigd.  

6. Rapporten ontvangen en/of adviezen gevraagd of uitgebracht en ingekomen stukken 
6.1. Reactie SED op ’Verordening ’Beschermd Wonen en Beschermd Thuis’  

• Het formele antwoord op het advies Verordening ’Beschermd Wonen en Beschermd 
Thuis’ is nog niet ontvangen. Bespreking wordt op de agenda van een volgende 
vergadering geplaatst 

7. Cursussen 
Voor de komende periode zijn geen cursussen gepland. 

8. Mededelingen en termijnkalender 
• Wethouder Van Ham zal de volgende vergadering bijwonen. Op zijn verzoek zal die 

vergadering om 19.00 uur beginnen.  
• Sowieso zal gevraagd worden naar de openstaande adviezen, het verloop binnen de SED, wat is 

er bereikt, het Wmo-beleidsplan inclusief wat er is gebeurd met het oorspronkelijke advies en 
de visie van de wethouder op de rol van de Wmo-adviesraad, dit in combinatie met de het 
Manifest burgerparticipatie gemeente Stede Broec 2022-2027. 

• Eenieder wordt gevraagd na te denken over de invulling van de voorzittersvacature. 

9. Actiepunten en terugkoppeling van de werkgroepen 
• Het jaarverslag is in concept gereed en zal de komende week worden verstuurd 
• Werkgroep Toegankelijkheid 

• Een tweetal kandidaatleden hebben zich gemeld 
• Plannen worden gemaakt om de bekendheid van het het werk van de werkgroep 

Toegankelijkheid te vergroten 
• Hard gewerkt wordt om invulling te geven aan de ’Week van de Toegankelijkheid’. 

• Seniorenraad.  
• Het programma voor de tweede helft van 2025 wordt opgesteld 
• In april wordt er een ’seniorenweek’ georganiseerd. 
• Er worden themamiddagen over kunstmatige intelligentie en ’Vrouwen in de kunst’ 

georganiseerd 
• Focusgroep Jeugdzorg 
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• Het wachten is op de consultatieronde ’Verordening jeugdhulp 01-07-2025’ waarvan de 
consultatie in mei wordt verwacht. 

10. Rondvraag  
• Er zijn geen vragen voor de rondvraag 

11. Datum volgende vergadering donderdag 27 maart 2025 om 19.00 uur 
(verdere vergaderdata 2025: 24/4, 22/5, 26/6, 25/9, 30/10, 27/11 en 18/12) 
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